

江北白沙街道携手宁波日报报网在日湖畔联合打造公益服务中心

5号空间踏上爱之旅

本报讯 (记者徐欣 通讯员邵家艳 张彩娜)昨日,风景秀丽的日湖公园内,由江北白沙街道党工委、办事处联合宁波日报报网打造的公益服务中心——5号空间正式踏上爱心之旅。未来,这里将成为江北白沙街道乃至全市爱心市民的“共同之家”,并将积极引导宁波两新组织和社会力量广泛参与公益活动,令越来越多的公益之花温暖绽放甬城。

昨日上午,笔者来到日湖畔,很快被这依滩傍水的秀美风景深深吸引。周边的林荫小道交织连接着黄金沙滩、亲水广场、飞虹桥廊、滨水廊道等景观,构成了一幅优美动人的自然山水风景画。5号空间坐落在此,是一幢面积达630平方米的两层建筑。近200平方米的大型展厅里陈列着用于义卖的手工艺品。它们中有来自各大高校学生的文创作品,也有来自各个公益组织、爱心企业以及爱心人士的捐赠。窗边的书架上,整齐摆放着各类书籍。

据介绍,5号空间将全力打造“一体两翼”格局,即以党建为主体,以公益服务和社会组织孵化为两翼,并设置公益旗舰店、公益体

验实践站、社会组织孵化基地等特色阵地,为各界社会组织及个人开展和参加公益活动提供良好的服务平台。

5号空间内还设立了白沙街道“党建工作室”,通过每月5号的“党员代表接待”和“基层党组织固定组织生活日”活动,扎实开展基层服务型党组织建设。其中,新社会组织党支部将由经济发展类、社会治理类、公益类、文体类、和谐类、应急类等社会组织党小组组成。

为进一步深化“闲暇公益”的服务理念,更好地统筹社会资源,“5号见”和“5(我)来做”等活动品牌也将在此推出。“5号见”囊括了每月5号的“公益夜市”以及每月5号的“基层党组织固定组织生活日”;“5(我)来做”则包括公益5(我)来捐、公益5(我)来买、公益5(我)服务以及微心愿5(我)认领。

作为政府服务外包的第三方机构——无锡灵山慈善基金会昨日入驻5号空间,将组建全职专业的运营团队,承担5号空间的日常运作与管理。宁波日报报网民生e点通团队也将入驻其间,集合爱心读者与网友,开展各类公益互助活动。



图为日湖畔建成的5号空间公益服务中心。

(沈国峰 徐欣 摄)

明年第一批事业编制教师即将开招

近250个岗位虚位以待

本报讯 (记者蒋炜宁)2017年第一批事业编制教师公开招聘即将开始,市教育局直属学校、鄞州、高新区、北仑、奉化和浙大宁波理工、浙江工商职业学院有近250个岗位虚位以待。

高新区2017年教育系统事业人员招聘36人,其中中小学教师30人,中学教师2人,幼儿教师、幼儿园副园长、学前教育教研员和财务人员各1人。有意者可于本月14日至15日通过宁波人才网报名。

鄞州区2017年第一批教师招聘有34人,涉及堇山小学9人,华泰小学9人,惠风书院9人,中海小学7人;涉及的学科有语文、数学、英语和科学。应聘者于本月

18日在浙江师范大学报名并参加当天笔试。

北仑区面向社会公开招聘教育系统事业人员60名,其中高中新教师25人(包括职业高中6人),义务教育段新教师35人。要求30周岁以下的浙江、江苏、山东、福建、安徽、江西、上海生源的2017年普通高校全日制应届大学本科及以上学历毕业生。应聘者于本月13日至15日分别在浙江大学、华东师范大学、南京师范大学组织招聘。

奉化面向社会公开招聘教育系统事业人员64人,其中中学段教师需政治4人,历史2人,地理1人,语文2人,数学6人,化学1人,生物2人,英语2人,日语1人,社会2

人,科学5人,计算机2人;小学段教师需语文5人,数学5人,科学5人,心理辅导1人;职高6人;学前教育与特殊教育11人、小学及初中其他学科1人。学前教育、小学及中学段招聘均要求宁波市生源或户籍的2017年全日制普通高校本科及以上学历的应届毕业生。应聘者于本月16日在浙江师范大学参加招聘。

市教育局9所直属学校决定面向全国公开招聘事业编制教师29名。有意向者可先从宁波教科网上下载并填好报名表,在规定时间内携带报名表、简历、身份证件、学生证、教师资格证、学校就业推荐表等相关证书资料,于本月15日到浙

江师范大学大学生多功能活动中心报名。

此外,还有两所高校也发出了招聘事业编制教师的信息。其中,浙大宁波理工学院公开招聘10名,包括学生工作部需男辅导员4人,女辅导员2人,组织人事部、财务部、外国语学院和土建学院各招1人。有意者可于本月14日前登录宁波人才网报名。浙江工商职业技术学院公开招聘15人,有意者可于本月16日、17日到该学院至诚楼111会议室报名。事业单位正式在编人员报考,须取得原单位同意并出具证明。对报名后无特别原因不参加本次招聘考试的,将列入事业单位公开招聘考生诚信档案。

2016中国食品博览会今日开幕

本报讯 (见习记者徐展新 通讯员姚珏)第十二届中国食品博览会今天上午在宁波国际会展中心拉开帷幕,9个展馆开门迎客,展示20多个国家的数万种特色美食。

本届食博会组委会共安排了9场洽谈推介活动,在这里,你能看到来自山西晋中、宁夏吴忠的特色食品和保税区内具备浓厚异域风情的进口商品,还能在宁波老字号展销活动中重温童年记忆。食博会的服务工作也继续提升,在形成了一整套专业化管理服务机制的基础上,增设物流、电信、金融等方面的服务。此外,组委会延续并深化了“网上食博会”这一形式服务展会,实现线上、线下采购销售业务的互动。

据悉,本次食博会将持续到11月14日,届时组委会将评选出“最佳组织奖”和“最受消费者喜爱的食品”等奖项。



电商激战酣 工会送温暖

昨日中午,海曙区丽园尚都商圈工会的工作人员向辖区内的电商企业职工、快递员们送去亲手制作的水饺,让他们在紧张备战“双十一”之时享受片刻轻松和暖意。据悉,丽园尚都商圈有企业500余家,员工6000余人,其中不少是小微电商企业。“双十一”期间电商企业职工倍加忙碌,工会为职工们准备了800多只手工水饺。(刘波 郑轶文 摄)

“双十一”宁波掀起跨境购风暴 跨境电商在保税区备了8亿元货

本报讯 (记者王岚 通讯员周红梅)澳洲德运奶粉全脂脱脂推出特价59元/袋,罗马尼亚的红酒每瓶30元起,法国博耐斯红酒138元买一送一,粮油价格比平时下浮30%,来自新西兰的牛腩、牛排等生鲜有7折优惠……为迎接“双十一”和2016食博

易电子商务O2O体验区、进口食品展区。在中东欧国家特色商品展区将展出葡萄酒、牛奶等中东欧国家独有的特色原生态产品。进口食品展区则备足了来自世界各国的奶粉、红酒、果汁、啤酒、粮油、生鲜、饼干、坚果等明星产品。

宁波被列在全国首批健康城市试点

本报讯 (记者陈敏 通讯员贺天峰)记者昨日从市卫计委获悉,首批38个全国健康城市试点公布,宁波名列其中。浙江省共有三个试点城市,另两个为杭州市及嘉兴桐乡市。

据了解,健康城市是世界卫生组织在上世纪八十年代为应对城市发展出现的影响健康的问题,如

环境污染、公共服务不足、饮水和食品安全问题、慢性病高发、精神压力增大等,倡导和发起的一项全民行动战略。

这几年,我市对健康城市建设活动进行了积极探索,加快推进生态文明、建设美丽宁波,生态环境明显改善,根据2015年宁波市环境质量公报,宁波市全年空气质量总体保持良

好水平,空气优良天数比例达83%。与此同时,我市以健康细胞创建为抓手,共创建健康示范社区、健康示范单位、健康示范食堂、健康示范餐厅近400个;并建设健康步道、健康小屋(加油站)、健康主题公园、健康学校、健康知识一条街等,这些健康支持性环境为市民的健康提供了强有力的保障。健

用完善服务来治“飞线”充电



朱晨凯

有网友发帖称,中兴新家小区,有人从三楼出租房里拉出一根电线到车棚里,给十多个电瓶充电。三楼住着3个送快餐的外卖小哥,电线是给他们和其他小伙伴工作用的电动车充电,从白天到晚上一直充个不停(11月5日《宁波晚报》)。

笔者认为,治理“飞线”充电,应处罚和引导并重。既然有规定,相关部门就要落实好,该整改的整改,该罚的要罚。同时,要做好引导工作,既然“飞线”图的是“便利”,相关部门可以多在“便利”上动脑筋,主动把这些电瓶“引导”出车棚。比如针对这部分人群,小区可以建些合规的充电设施方便他们充电,或划定区域对电动车集中管理。有了更安全便利的充电方法,私拉电线的现象自然就会消失了。

拉线的外卖小哥自己也住在

今年是孙中山先生视察宁波100周年 民革市委会举行系列纪念活动

本报讯 (记者龚哲明 通讯员汪校芳)今年是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生视察宁波100周年,同时今年11月12日是孙中山先生诞辰150周年纪念日。昨日,民革市委会举行系列活动纪念孙中山先生。市人大常委会副主任、民革市委会主委王建康,市政协副主席陈炳水出席纪念活动并讲话,民革中央派员参与纪念活动。

1916年8月22日,孙中山先生来宁波考察,并发表长篇演说。昨天,在民革市委会举行的纪念孙中山先生诞辰150周年座谈会上,民革中央、市政协领导

和民革党员代表踊跃发言,深切缅怀孙中山先生的光辉业绩,表达对先生的深切怀念和崇高敬意。省社科院历史所研究员、省孙中山研究会副会长兼秘书长张学继应邀作关于中山精神的学术报告。

与此同时,由民革市委会主办,市书画研究会、市政协书画院、市美协、市书协等8家单位协办的纪念孙中山先生诞辰150周年书画特展在117艺术中心开幕。这次书画特展将持续到本月25日结束。

由民革市委会组织党员中的专家学者编辑出版的《孙中山与宁波》一书首发,王建康代表民革市委会向市政协、市台办、市农局、市旅游局、市司法局及各大图书馆赠书。

全市造林绿化将实现“三个百万”

本报讯 (记者陈章升 通讯员李飞峰)记者从昨日召开的全市森林“两防”暨绿化美化彩化工作会议上获悉,明年,我市造林绿化工作将以“三个百万”为抓手,即通过“百万株珍贵树木增量”“百万亩公益林分提质”“百万个庭院绿化升级”,提高森林品质,推进绿化彩化,不断提升森林生态发展水平。副市长林静国出席会议。

今年以来,全市绿化规模明显扩展,完成平原绿化2万亩、新建、修复沿海防护林1700亩;实施林相优化5000亩、重点区域

森林抚育3万亩,全市绿化总量继续扩大,生态效益进一步提升。完成1个省级森林城市和6个省级森林城镇的创建。绿地彩化明显加速,完成12个美丽森林村庄建设,10个城市(城镇)周边山体公园改造提升,10条(段)骨干道路、10条(段)骨干河道绿化彩化工作。森林质量明显提升,大力推广珍贵树种种植、推进生态公益林建设和四明山区域生态修复与发展等。

会上,市政府与各县(市)区政府签订了森林宁波建设五年目标责任书和森林消防工作三年责任书。

宁波航天智慧科技城建设框架展开

本报讯 (记者殷聪 通讯员甘泉)昨日,总投资17亿元的宁波航天智慧科技城启动区已被列为全市首批特色小镇建设项目,未来这里将规划建设以航天航空产业为主导、以产城融合为特色的航天科技小镇。

宁波航天智慧科技城建成后,将成为全国重要的航天科技城、军民融合创新示范区以及我市千亿级航天产业集群基地,创新发展平台、产城融合示范区。

目前,宁波航天智慧科技城已初步确定重点培育建设“四基地一中心”,即航天产业基地、创新研发基地、职业技术培训基地、航天科普基地以及航天云网服务中心。

陈婆渡一地块拍得31亿元

本报讯 (记者王博)随着我市区域划分变动,土地市场也迎来一波“小高潮”。昨日,我市连续拍出两宗土地,其中陈婆渡地块的一宗商品住宅用地拍出鄞州今年的最高总价。

据市国土资源局网站信息显示,鄞州新城区陈婆渡东地段YZ09-08-C6/C9-A地块位于首南街道,东至金峨路,南至章山路,西至钱湖南路,北至规划河流。出让面积为132947平方米,挂牌楼面价7500元/平方米,容积率2.2。

在业内人士看来,该地块靠近万达广场、环球银泰城,周边生活配套齐全,教育资源充沛,堪称“明星地块”。最终,四川新希望集团以总价31亿元、楼面价10550元/平方米拿下。

另外一宗土地位于高桥镇秀丰村、蒲家村,土地出让面积86003平方米,容积率1.9,挂牌楼面价3172元/平方米。受区划变动的利好影响,该地块经过88轮竞价,最终被银亿股份以楼面价5412元/平方米收入囊中。